
わこうっこクラブ・子ども教室
利用者アンケート

令和４年度 令和３年度

236 288

質問1：わこうっこクラブの利用頻度 ほぼ毎日 週に数回 月に数回 年に数回 利用していない

15 48 58 89 26
令和４年度 6% 20% 25% 38% 11%

16 26 62 129 55
令和３年度 6% 9% 22% 45% 19%

回答数

6% 6%

20%

9%

25%

22%

38%

45%

11%

19%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

令和４年度 令和３年度

質問1：わこうっこクラブの利用頻度 ほぼ毎日 週に数回 月に数回 年に数回 利用していない
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わこうっこクラブ・子ども教室
利用者アンケート

質問2：わこうっこクラブ事業
全体としての満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない

161 34 19 2 0 20
令和４年度 68% 14% 8% 1% 0% 8%

176 42 23 2 2 43
令和３年度 61% 15% 8% 1% 1% 15%
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質問2：わこうっこクラブ事業… 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない
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わこうっこクラブ・子ども教室
利用者アンケート

質問3：わこうっこクラブの開設時間 今のままでよい 開設時間が短い(終了が早
すぎる) 分からない

178 37 21
令和４年度 75% 16% 9%

222 39 27
令和３年度 77% 14% 9%
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今のままでよい 開設時間が短い(終了が早すぎる) 分からない
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わこうっこクラブ・子ども教室
利用者アンケート

質問4：設備・遊び道具の充実度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない

125 36 29 5 0 41
令和４年度 53% 15% 12% 2% 0% 17%

154 33 33 5 1 62
令和３年度 53% 11% 11% 2% 0% 22%
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない
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わこうっこクラブ・子ども教室
利用者アンケート

質問5：スタッフの対応 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない

178 17 11 3 0 27
令和４年度 75% 7% 5% 1% 0% 11%

207 21 14 1 1 44
令和３年度 72% 7% 5% 0% 0% 15%

75%
72%

7% 7%
5% 5%

1% 0%0% 0%

11%
15%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

令和４年度 令和３年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない
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わこうっこクラブ・子ども教室
利用者アンケート

質問6：わこうっこクラブだより 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない

179 18 31 1 1 6
令和４年度 76% 8% 13% 0% 0% 3%

184 30 51 3 0 20
令和３年度 64% 10% 18% 1% 0% 7%
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない
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わこうっこクラブ・子ども教室
利用者アンケート

質問7回答：
わこうっこクラブを利用しない理由

(利用していない方のみ)
特になし 利用方法が分からない 開設時間が短い 他に児童の居場所がある 子どもが行きたがらない その他(自由記入欄へ)

189 1 2 19 17 8
令和４年度 80% 0% 1% 8% 7% 3%

220 1 5 25 23 14
令和３年度 76% 0% 2% 9% 8% 5%
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特になし 利用方法が分からない 開設時間が短い 他に児童の居場所がある 子どもが行きたがらない その他(自由記入欄へ)
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わこうっこクラブ・子ども教室
利用者アンケート

質問8：わこうっこクラブを知った
きっかけ

わこうっこクラブだより 学校からの案内・説明会等 市ホームページ 友人知人から 学童クラブ担当者から 分からない その他(自由記入欄へ)

97 114 1 22 2 0 0
令和４年度 41% 48% 0% 9% 1% 0% 0%

107 139 4 29 6 2 0
令和３年度 37% 48% 1% 10% 2% 1% 0%
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わこうっこクラブだより 学校からの案内・説明会等 市ホームページ 友人知人から 学童クラブ担当者から 分からない その他(自由記入欄へ)
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わこうっこクラブ・子ども教室
利用者アンケート

質問9：子ども教室の満足度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない

165 25 18 2 1 25
令和４年度 70% 11% 8% 1% 0% 11%

142 35 22 10 0 79
令和３年度 49% 12% 8% 3% 0% 27%
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない
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わこうっこクラブ・子ども教室
利用者アンケート

質問10：子ども教室の参加頻度 毎回申し込んでいる 興味がある教室のみ 参加していない

40 145 51
令和４年度 17% 61% 22%

24 162 102
令和３年度 8% 56% 35%
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毎回申し込んでいる 興味がある教室のみ 参加していない
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わこうっこクラブ・子ども教室
利用者アンケート

質問11：子ども教室に参加しない
理由(参加していない方のみ)

特になし 申込方法が分からない 申込に手間がかかる・面倒 内容に魅力がない 時間が合わない その他(自由記入欄へ)

191 1 4 3 24 13
令和４年度 81% 0% 2% 1% 10% 6%

191 1 11 11 50 24
令和３年度 66% 0% 4% 4% 17% 8%
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特になし 申込方法が分からない 申込に手間がかかる・面倒 内容に魅力がない 時間が合わない その他(自由記入欄へ)
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わこうっこクラブ・子ども教室
利用者アンケート

質問12：子ども教室を知った
きっかけ

わこうっこクラブだより 学校からの案内・説明会等 市ホームページ 知人・友人から 分からない その他(自由記入欄へ)

200 31 1 0 0 4
令和４年度 85% 13% 0% 0% 0% 2%

219 54 0 8 2 5
令和３年度 76% 19% 0% 3% 1% 2%
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わこうっこクラブだより 学校からの案内・説明会等 市ホームページ 知人・友人から 分からない その他(自由記入欄へ)

12/13



わこうっこクラブ・子ども教室
利用者アンケート

質問13回答：わこうっこクラブ・子ど
も教室で扱ってほしいプログラム

スポーツ系 工作系 音楽系 遊び系 特になし その他(自由記入欄へ)

89 90 15 16 14 12
令和４年度 38% 38% 6% 7% 6% 5%

99 105 27 28 17 12
令和３年度 34% 36% 9% 10% 6% 4%
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